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Размер : S,M,L

Обхват груди: 94-98; 100-104; 106-110

Обхват бедер: 98-102; 104-108;110-114

Окончательный размер изделия в груди: 105; 110; 116

Рост:164-165

Предполагаемая свобода облегания в груди 6-7 см. Изделие надето на модель, которая 
носит S-M размер, со свободой облегания 10 см.


Пряжа: 1) бобинная пряжа 100% мериносовая шерсть, 260 м в 100 граммах молочный 
(основной )цвет  . Расход 320,350,380 грамм.

2) Остатки, сходной по метражу ,пряжи черного и синего цвета для горловины.


Плотность вязания: контрольный образец связан чулочной вязкой спицами 3,25 и равен 
24п х 33р =10 х 10 см


Примечание:  

-перед началом работы прочтите внимательно инструкцию, ознакомьтесь с выкройкой
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-если ваша плотность будет отличаться от заданной в описании, детали готового изделия 
будут отличаться

-если описание не содержит вашего размера и роста, немного изменив толщину пряжи и 
спиц, можно увеличить или уменьшить изделие

-после резинки и начала вязания пройм ВСЕГДА идет новый отсчет рядов

-для улучшения посадки изделия перед шире спинки и длиннее

-если не написано как и каким цветом вязать ряд, ВСЕГДА вязать по узору и прежним 
цветом

-если не написано про кромочную, то она входит в общее число петель


Сокращения: 

-п- петля

-лиц- лицевая

-изн- изнаночная

-р- ряд

-ИР- изнаночный ряд

-ЛР- лицевой ряд

-ИС- изнаночная сторона


-ЛС- лицевая сторона

-М- маркер

-вм- вместе

-ПМ- поместить маркер

-ДБ- декоративная убавка

-ВТО- влажно-тепловая обработка

-кр- кромочная 

Спицы и дополнительные                                   Узоры и техники: 
принадлежности:                            
                                                                                 -укороченные ряды «немецкий» способ 
-спицы прямые 2,5; 3,0; 3,25                                 -«итальянский» набор петель

-круговые спицы 3,0;2,75                                       -убавление петель

-игла гобеленовая для сшивания изделия          -матрасный шов

-крючок 3,25                                                           -тамбурный шов

                                                                                 -интарсия

                                                                                 -чулочная гладь

                                                                                 -резинка 1х1


СПИНКА. 

Спицами 2,5 «итальянским» набором основной  пряжей набрать 136 (142; 148)  п. 
Провязать 2 ряда полой резинкой, начиная с изн п.

Провязать  еще 6 рядов резинкой 1х1, спицы 3,0

9ЛР: кр,провязать 39(41;43) п по узору, затем присоединить черную нить и вязать 1 лиц 
черная нить, 1 изн основная нить  ,нити протягивать за  вязанием( как жаккард), 
чередовать до конца ряда .НЕ ТУГО!!! Отрезать черную нить.

10ИР:по узору основной цвет

19ЛР: чередовать весь ряд 1 лиц черная нить, 1 изн основная нить.

20ИР:по узору основным цветом

25ЛР:вязать как 19 ряд

26ИР: по узору основным цветом.

1ЛР установочный: чулочная гладь и спицы 3,25, убавить равномерно 12 п.

Итого на спицах  124(130;136) п.

Вязать по узору всего 92 ряда до проймы.

Начало формирования проймы: 
1ЛР: закрыть в начале и конце (см.Закрытие п слева направо) ряда по 7(8;9) п. На спицах 
110 (114; 118)п.


Закрытие п слева направо. 
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Вязать ряд до 7(8; 9) последних п. Переснять 5(6; 7) п на правую спицу, не провязывая.На 
левой спице остается 2 п. Протянуть 7 (8; 9) п через 6(7;8) п, затем 6(7; 8) через 5(6;7) петли 
и так далее пока все 7(8;9) п не будут закрыты.


3ЛР :кр, 2 лиц, декоративная убавка 2 п вправо, вязать ряд по узору до 7 последних п, 
выполнить декоративную убавку 2 п влево зеркально правой стороне. Убавлено 4 п.





Декоративные убавки п вправо. 

В убавках участвуют 4 п. Поменять 
местами третью п со второй (фото1).


Третья п оказывается поверх второй (фото 
3).


Провязать третью п вместе с первой лиц п 
с наклоном вправо( фото 4), а четвертую со 
второй с наклоном вправо ( фото 5).

Итого убавлено 2 п.


Убавки с наклоном влево делать зеркально 
убавкам с наклоном вправо.


5ЛР: кр, 2 лиц,2 вм лиц с наклоном вправо, 
вязать по узору до 5 последних п, 2 вм лиц 
с наклоном влево, 2 лиц, кр.

7ЛР: вязать как 5

Далее для размера S убавить в 11ЛР по 1 п с каждой стороны.

Для размера M;L убавить по 1 п с каждой стороны еще в 9 и 11 ЛР:


Итого: убавлено по 12(14;15) п с каждой стороны.На спицах 100(102;106) п.

Вязать прямо по узору 78(80;82) ряда от начала проймы.


Начало горловины и скоса плеча. 
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79(81;83)ЛР: отметить М по 16(17;18) п для плеч. Вязать до 1 встречного М, переснять, 
провязать 20 п за М, повернуть вязание на ИС, подтянуть п, вязать ИР до конца ряда по 
узору.

81(83;85)ЛР: вязать до 1 встречного М, переснять, провязать 10 п за М, поворот на ИС, 
подтянуть п, вязать ИР, переснять М, провязать за М 10 п, повернуть вязание на ЛС, 
подтянуть п.

83(85;87)ЛР:вязать до 1 встречного М, переснять, провязать 3 п за М, поворот на ИС, 
подтянуть п, вязать ИР, переснять М,  провязать за ним 3п, поворот на ЛС, подтянуть п.

85(87;89)ЛР:вязать весь ряд до конца, переснимая М и провязывая подтянутые п правой 
горловины.

ИР:вязать до 1 встречного М, переснять, провязать 20 п за М, повернуть вязание на ЛС, 
подтянуть п.

ЛР: вязать ЛР, переснять М, провязать за ним 10 п, поворот на ИС, подтянуть п, вязать ИР, 
переснять М, провязать за ним 10 п, повернуть на ЛС, подтянуть п.

ЛР: вязать до М, переснять, провязать за ним 3п, поворот на ИС, подтянуть п, вязать ИР до 
М, переснять, провязать за ним 3п, поворот на ЛС, подтянуть п.

ЛР: вязать весь ряд до конца, провязывая подтянутые п.

ИР сглаживающий ряд: провязать весь ряд, провязывая подтянутые п.

ЛР: закрыть все п.


ПЕРЕД. 

Спицами 2,5 «итальянским» набором основной пряжей набрать 142(148;154)п.Провязать 2 
ряда полой резинки, начинать с изн п.

Затем провязать 6 рядов резинкой 1х1, спицами 3,0.

9ЛР:кр, провязать 90 (92;94) п чередуя черную и основную пряжу, как на спинке.Оторвать 
черную нить,ряд довязывать основной пряжей. 

19ЛР:кр, чередовать весь ряд лиц черная нить, изн основная нить, вязать весь ряд до 
конца.

20ИР:вязать весь ряд основным цветом

25ЛР: вязать ка 19ЛР

26ИР: вязать весь ряд основным цветом

1ЛР установочный: спицы 3,25 , равномерно убавить 12 п.

Итого на спицах 130(136;142) п.

Вязать чулочной гладью всего 84 ряда от резинки.


Начало формирования V-образного выреза. 
Вырез вяжется от разных клубков одновременно правая и левая половины.

85ЛР: провязать по узору 64(67;70)  п, следующие 2 п поменять местами и провязать еще 1 
п . Присоединить новую нить и правую половину выреза вязать от нового клубка . На 
спицах по 65(68;71) п. Далее будет описано как вязать левую половину выреза, правую 
половину вязать одновременно и всегда зеркально.

89ЛР:вязать весь ряд до 7 последних п, декоративная убавка 2п влево, 2 лиц, кр.

93ЛР: как 89 ряд

Далее убавлять для выреза по 2 п в каждом 4 ряду еще 10 раз, 4 раза в каждом 6 ряду,1 
раз в 8 ряду. Далее вязать прямо до окончания рядов проймы.


Начало проймы соответствует 97ЛР. 
1ЛР:закрыть в начале ряда 9(10;11)п. Не забывать продолжать убавки для выреза.

3ЛР: кр, 2 лиц, декоративная убавка 2п вправо.

5ЛР:кр, 2 лиц, 2 вм лиц с наклоном вправо.

Далее убавлять по 1 п для размера S еще 2 раза в каждом 2 ряду, 1 раз в 4 ряду.

Для размера M убавлять по 1 п еще 4 раза во 2 ряду.

Для размера L убавлять еще по 1п 5 раз во 2 ряду.

Итого: убавлено для пройм 15(17;19) п.

Вязать всего 74(76;78) рядов проймы.
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Начало укороченных рядов плеч. 
Плечи вязать по отдельности. 
Левое  плечо начало укороченных рядов в 76(78;80)ИР: вязать ряд до 5⠀ последних п, 
повернуть вязание на ЛС, подтянуть п, вязать ЛР по узору.

78(80;82)ИР:вязать до 5 п перед подтянутой п, поворот на ЛС, подтянуть п, вязать ЛР по 
узору 

80(82;84)ИР:вязать по узору, провязывая подтянутые п.

81(83;85)ЛР: все п закрыть.

Правое плечо начало укороченных рядов в 75(77;79) ЛР:вязать ряд до 5 последних п, 
поворот на ИС, подтянуть п, вязать ИР.

77(79;81)ЛР: вязать ряд до 5 п перед подтянутой,поворот на ИС, подтянуть п, вязать ИР.

79(81;83)ЛР: вязать весь ряд до конца, провязывая подтянутые п.

80(82;84)ИР: закрыть все п.


ВТО. 

Постирать детали изделия в специальных средствах для шерсти , заблокировать по 
выкройке и дать высохнуть.


СБОРКА И ОБРАБОТКА ГОРЛОВИНЫ И ПРОЙМ. 

Сшить плечи матрасным швом.


Планка горловины. 

Разместить М как на фото 1. М1 -левое плечо, М2-центр спинки, М3-правое плечо. Цвета, 
которыми проложен тамбурный шов показаны стрелками -белыми и синими.

Черная стрелка-направление тамбурного шва. Планка вяжется поворотными рядами.

От центра горловины (Ц на фото 1) с ИС вверх к М1 проложить крючком основной нитью 
тамбурный шов 75(77;78) п. Шов вести строго по первой  за кромочной  петле горловины    
(фото 2).

От М1 к М2 33(33,34) п основным цветом.

От М2 к М3 33 (33,34)п синим цветом. 
От М3 к Ц 75 (77,78)п синим цветом. НЕ ТУГО!!!
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1ЛР:повернуть вязание ЛС к себе и поднять 
спицами 2,75  теми же цветами такое же  
количество п. Соединение нитей  у М2 
методом интарсии. 
2ИР:все п изн,от Ц до М1 прибавить 4 п,от М3 
до Ц прибавить 4 п.Прибавлять накидом,затем 
провязывая скрещенной петлей. 
Итого прибавлено 8 п и на спицах 224 
(228;232)п. 
3ЛР:кр, 1лиц, 1изн, вязать рез 1х1 до 1 п перед 
М2, 1лиц, М2, 1 лиц, вязать рез 1х1 до конца 
ряда соответствующим цветом. С обеих сторон 
от М2 должны быть 

4,5,6,7 ряды вязать по узору теми же цветами, 
перекрещивая нити по центру спинки.

8,9,10 все ряды вязать только основным  цветом.

11ЛР: присоединить черную нить и чередовать 1 
лиц черная и 1 изн основной цвет до 
М2,отложить черную нить, от М2 к Ц вязать 
основным цветом.

12ИР: весь ряд основным цветом.

13ЛР:вязать весь ряд основным цветом до 2 п перед М2, 2 вм лиц с наклоном вправо,М2, 2 
вм лиц с наклоном влево,до конца ряда по узору.

14ИР: основной цвет

15ЛР:присоединить черную нить и чередовать 1 лиц черный цвет и 1 изн основной цвет до 
2 п перед М2, 2 вм лиц с наклоном вправо,М2, далее продолжать черным  цветом 2 вм лиц 
с наклоном влево,вязать по узору до конца ряда.

16ИР: черный цвет и вязать до М2 , затем основным цветом

17ЛР:до М2 основной цвет, от М2 к Ц черный цвет.

18ИР: присоединить синий цвет и вязать до М2, затем до конца ряда основным цветом

19ЛР:вязать основным цветом до 1 п перед М2, убрать М2 , 2 вм лиц, ПМ2, далее синий 
цвет 1 изн, 1 лиц, вязать по узору до конца ряда.

20 ИР: по узору

21ЛР: присоединить нить черную нить и чередовать 1 лиц черный цвет и 1 изн основной 
цвет 56 п, затем до М2 вязать основным цветом,от М2 синим цветом.

22,23 ряды по узору

24ИР: вязать весь ряд полой резинки, изн провязывать, лиц снимать нить  за работой.

25ЛР: закрыть п иглой, до М2 основным цветом, от М2 синим цветом.


1.Проутюжить через влажную ткань бейку и горловину слегка растягивая.

2.Разложить горловину как на фото 1, число п от краев должно быть одинаковое. 

3.Отметить М место пересечения правой и левой бейки горловины. 

4.С ИС сложить правую и левую половину бейки вместе, чтобы М совпали, нарисовать 
ровную линию от М к Ц (фото2).

5.Проложить наметочный шов по прочерченной линии .

6.Развернуть  и проверить ровность шва (фото 3).

7.Прогладить через мокрую ткань с ЛС  и ИС.

8.С ЛС сшить бейку матрасным швом.

9.Спрятать нитки.

10.Подшить края бейки к горловине.

11.Хорошо отутюжить через мокрую ткань с обеих сторон.
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ОБРАБОТКА ПРОЙМЫ. 
Правая планка проймы. 
Планка проймы вяжется поворотными рядами. 

Основной нитью проложить с ИС тамбурный шов по переду 64 п, по спинке 66 п.

1 ЛР: круговые спицы 3,0 поднять петли.

2ИР: все п изнаночные. Прибавить равномерно по спинке 3 п, по переду 3п. Итого на 

спицах 136 п.

3ЛР:вязать резинкой 1х1.

Провязать еще 8 рядов.

12ИР: вязать полой резинкой.

13ЛР: закрыть п иглой.

Планка левой проймы вяжется так же. 
Сшить перед, спинку, планку проймы по бокам матрасным швом, припосаживая перед 
в верхней трети!!! 
Спрятать все нитки. Постирать готовое изделие.


ВЫКРОЙКА. 

Спасибо, что вязали вместе со мной . Делитесь своими работами под #stepmothervest
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